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Examen de Matemáticas – 4º de ESO – Opción B 

1. Realiza las siguientes operaciones aplicando las propiedades de las potencias y simplifica el resultado todo lo 
posible (se puede dejar el resultado en forma de potencia). (2 puntos; 1 punto por apartado) 
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2. Opera y simplifica extrayendo factores siempre que sea posible (recuerda que has de factorizar los números que 
no sean primos): (2 puntos; 0,5 puntos por apartado) 
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3. Racionaliza y simplifica el resultado: (1 punto; 0,5 puntos por apartado) 
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4. Resuelve las siguientes ecuaciones: (4 puntos; 1 punto por apartado) 
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5. Un empresario reparte cierta cantidad de dinero entre sus empleados. Si fueran 4 empleados más le 
correspondería a cada uno 500 euros, pero si fueran 10 menos le tocarían a cada uno 1000 euros. ¿Cuántos 
empleados tiene? (1 punto) 
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Soluciones: 
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5. Llamemos x a los empleados que tiene el empresario. Entonces: 

Si tuviese 4 empleados más tendría 4x  empleados y la cantidad repartida por el empresario sería  500 4x

, pues cada uno toca a 500 euros. 

Si tuviese 10 empleados menos tendría 10x  empleados y la cantidad repartida por el empresario sería 

 1000 10x , pues cada uno toca, en este caso, a 1000 euros. 

Entonces el planteamiento es:    500 4 1000 10x x    

Resolución:    500 4 1000 10 500 2000 1000 10000x x x x         
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Por tanto el empresario tiene 24 empleados. 
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